
The Meadows Medical Practice 

   Friends and Family Test—Feedback August 2023               

       

Question: 

‘How likely are you to recommend our GP  services to your 

friends and family if they needed similar care or          

treatment?’ 

Answer: 

 

Very Good =  93% 

Good              =  4% 

Don’t Know    =  1 

Poor           =  0% 

Neither Good nor Poor =  1% 

   

Very Poor        =  0% 

             

        

Thank you for your feedback. 

Your views are important to us.  

Please let us know how you think 

we have done. 


